

建行与工商局携手推产品

签署“工商 E 线通”战略合作协议

本报泰安11月2日讯(记者 李芳芳) 2日,建行泰安分行与泰安市工商行政管理局联合推出了“工商 E 线通”产品,从而带来银行、行政主管部门、企业之间的新型配合模式。

2日上午,“推股权融资、促结构调整说明会暨‘工商 E 线通’战略合作”签约仪式在东尊华美达大酒店举行,银行、工商局和 20 多家企业代表云集现场。记者在签约仪式上获悉,泰

安市工商局与建行泰安分行签署了“工商 E 线通”战略合作协议的同时,5 家建行支行与 6 家企业还签订了 18 亿元额度的股权融资合作意向书。对于“工商 E 线通”产品诞生所带来的效应,三方同时作了肯定。

“本次‘工商 E 线通’系统的上线,建立了工商系统和银行之间的网络互连平台,实现了二者的信息共享。同时,银行和企业之间、企业和工商系统之间的联

系也更加紧密。”建行泰安分行行长孙飙介绍说,通过该系统,工商部门可以方便迅速地查询银行业务系统内的相关数据,及时掌握企业验资的真实性和流向,实现对企业验资和股权融资行为的有效监管,防止虚假出资、虚报注册资本、抽逃出资等违法行为。企业也将获得快捷的验资通道,简化注册验资手续,提升开户效率,并可十分方便地运用股权融资,更高效地获得银

行资金支持。另外,银行可以及时从源头上获得企业信息,促进市场营销,降低金融风险,提高金融服务水平。

来自泰山集团股份有限公司的代表李涛告诉记者,“工商 E 线通”给企业带来了诸多便利,让企业注资、验资更加快捷,提高了工作效率。工商部门有效及时的监管,让企业发展更加有序,提升了企业的信誉,融资也变得更加容易。“以前企业贷款

的途径只有抵押贷款,如今又开通了股权融资的渠道。企业的信誉提高了,可以拿注册资本作为质押来获得银行贷款,这对于企业来说,确实是个好消息。”李涛说。

据了解,在山东省工商局、山东省金融办的联合推动下,我省在全国率先开展了企业股权融资业务,帮助企业运用注册资本质押获得银行贷款,社会效益得到充分体现。

既有环保道具 又有新鲜创意



探秘“安利环保嘉年华”

本报泰安11月2日讯(记者 李芳芳) 为了满足众多市民对“安利环保嘉年华”活动的好奇心,2日,记者提前展开了对活动的探访工作,为读者揭开“嘉年华”神秘的面纱。

2日下午,记者来到安利泰安分公司二楼大厅,看到地上摆放着几个空纸箱和一摞产品宣传海报,两位工作人员正细心地往几个粘在一起的纸箱上贴“安利环保嘉年华”的活动标志。“这些纸箱都废弃不用了,但是做成垃圾箱却能让它变废为宝,再次使用。活动当天,我们会把这些垃圾箱放在现场,提醒市民不要乱扔垃圾的同时,还用行动宣传了环保理念。”安利泰安分公司工作人员介绍说。随后,记者继续参观了安利泰安分公司工作区域,处处都能感受到环保的气息,比如无处不在的环保提示语、画有绿色植物的墙面和工作人员办公桌上的自制笔筒等等。

安利泰安分公司工作人员看到满脸惊讶和好奇的记者后,兴致高涨地介绍起了“安利环保嘉年华”中的趣味游戏。“在 13 款游戏中,吸引力最大的要属‘低碳生活辩辩变’,接近于实景的游戏场地,能让家长和孩子们充分领略到环保的魅力。”工作人员说,游戏模拟了真实的生活空间,总共设计 30 个知识点,让孩子和家长互动交流,共同找出不是环保低碳的生活方式和习惯,来了解和学习生活中的低碳。

另外,在“安利环保嘉年华”活动中,记者注意到,还有两款具有本地气息的游戏——“小鱼游回大汶河”和“绿荫护泰山”。据了解,这是安利公司专门为泰安市民打造的特色游戏。“绿荫护泰山”游戏把泰山作为背景,小朋友们通过智力拼图,为泰山“种上”大树、铺上草坪,让风景更加秀丽,空气更加洁净。“大汶河是黄河在山东的唯一支流,也是泰安市最大的河流,是一条具有深厚文化气息的河流,但由于近年来疏于治理,大汶河逐渐失去了昔日的光彩。‘小鱼游回大汶河’游戏,能让小朋友们感受到泰安‘母亲河’的底蕴,还能让他们认识到保护环境的重要性。”安利泰安分公司工作人员介绍。

在工作人员的带领下,记者利用一下午的时间提前领略了所有的趣味游戏,这一融互动式环保体验和知识型“嘉年华”于一体的大型环保教育主题乐园确实让记者大开了眼界,于周末亮相的实景乐园更是能让参与者们满载而归,读者们行动起来吧。



安利泰安分公司工作人员在制作环保垃圾箱。 本报记者 李芳芳 摄

新矿签下 350 亿元融资大单

本报泰安11月2日讯(记者 李芳芳 通讯员 范福泉 姚晓军) 10月29日,中国银行山东省分行与新汶矿业集团举行了全面战略合作协议签字仪式。新汶矿业集团取得了总额度为 350 亿元人民币的融资,标志着银企合作步入了一个新的发展阶段。

据了解,根据协议,中国银行山东省分行将与新矿集团建立更加紧密的银企合作关系,中

行山东分行充分发挥商业银行、投资银行、保险等金融服务优势,为其提供全面优质的金融服务。确定在未来三年内,向新矿集团提供总额度 350 亿元人民币的意向融资安排,用于公司正常经营和项目建设。

中国银行山东省分行行长何兴祥表示,长期以来,中行山东分行与新汶矿业集团一直保持着互信、共赢的良好合作关系。当前,经济运行出现强力反

弹,中国银行与新汶矿业集团签署战略合作协议,既是深化双方战略合作伙伴关系的积极举措,也是共同落实“转方式、调结构、促发展”战略部署和共同参与泰安市“创建经济文化强市、打造国际旅游文化名城”的具体行动,意义重大。

“这次战略合作协议的签署,标志着中行山东省分行与新矿集团的合作步入了一个新的发展阶段,必将为泰安的经

济发展增添新的活力。”泰安市副市长闫新建说,泰安市委市政府将一如既往地支持中行与新矿的发展,支持双方不断深化合作,为泰安的经济发展做出更大贡献。

泰安市委书记、市人大常委会主任杨鲁豫对双方战略合作表示祝贺,希望中国银行山东省分行继续发挥自身优势,全力支持泰安企业和泰安各项事业发展。

拉起“护廉网”促廉政
泰前地税所纠风出新招

本报泰安11月2日讯(通讯员 景中迎 张士林) 2日,记者从泰前地税所获悉,为纠正行业之风,推行“阳光稽查”,地税所持续将稽查执法的全过程纳入廉政监督的“网络”之中,做到事前有防范,事中有监督,事后有责任、有追究,取得了不俗的成绩。

据了解,泰前地税所推出了“一案三卡”的制度,即办案告知卡、廉洁自律卡和纳税人回访卡,把监督工作延伸到八小时之外。另外,还从社会上聘请了 12 名有影响、有责任的特约义务监督员来监督依法行政和文明办税等工作。地税所同时建立起税务干部廉政档案、家庭档案,并积极地开展评选“廉内助”、“贤内助”活动,通过常吹“枕边风”,提醒告诫每个税务干部去正确认识和行使手中的权力,杜绝各种违法违纪现象的发生,筑牢廉洁从税、防腐拒变的思想防线,建立了全方位的监督制约机制。

泰前地税所工作人员介绍,通过廉政“护廉网”,泰前地税所收到了不凡的成效,自 2008 年以来,该所查处的 103 起案件中无一出现差错,干部执法无一受到投诉;2009 年被评为“市级青年文明号”、“党风廉政建设先进单位”、“优化发展环境贡献奖”、“全市财税工作先进单位”等荣誉称号。

政策
抢先读

条形码服务收费将调整

新规明年1月1日起执行

本报泰安11月2日讯(记者 李芳芳 通讯员 王丰德) 2日,记者从泰安市物价局获悉,为治理和规范涉企收费、进一步优化企业经营环境,发改委调整了条形码服务收费标准,于 2011 年 1 月 1 日起执行。

据泰安市物价局工作人员介绍,收费标准文件中明确规定,将取消通达商标服务中心为境内、外单位和个人办理商标查询时收取的商标查询费;取消中通达全国产品与服务统一代码管理中心有限公司向有关单位和个人收取的统一代码服务费,收费标准除按规定收费标准外,不得再向企业收取其他任何费用。

另外,国家质检总局所属中国物品编码中心对自愿申请使用条形码的企业,将按不同收费标准收取服务费。如对申请使用 13 位数字标准码的企业一次性收取加入费,收费标准为每个企业 1000 元;有关单位对委托制作条形码胶片的企业收取胶片制作费,收费标准为每张 40 元;对申请使用条形码的企业按年收取条形码系统维护费,收费标准为进出口公司每年 2000 元,集团公司每年 1500 元,单个企业每年 1000 元。条形码服务收费标准将于 2011 年 1 月 1 日起执行。